



În Capitală se dau mii de vouchere, noi nu avem parte nici de cele gratuite



Făgădău, Făgădău, vrem și noi bani de biciclete, ca la București!

Anul trecut, Primăria Constanța a trebuit să plătească peste 30.000 de lei pentru repararea stațiilor de biciclete vandalizate care **NU AU FOST FOLOSITE NICIODATĂ.**

Făgădău, Făgădău, vrem și noi bani de biciclete, ca la București! Sau măcar acces la cele gratuite. În timp ce la noi toate proiectele se poticnesc în scuze de genul „conestații, birocrație, neînțelegeri”, Capitala se laudă cu progrese mari ale unor proiecte care au demarat de mai puțin de un an. Vorbim, în acest caz, despre proiectul „Bicicliști în București”, derulat de Primăria Capitalei, care a ajuns, la a doua etapă, în faza de livrare a voucherelor. La Constanța, proiectele începute în urmă cu mulți ani nu au fost finalizate nici până acum. Ba, mai mult, din cauza dezinteresului autorităților, multe dintre ele au ajuns în paragină. De exemplu, proiectul „Black Sea Bike”, prin care, teoretic, ORICINE ar fi trebuit să aibă posibilitatea să împrumute un vehicul pe două roți fără niciun fel de cost. Ba chiar, anul trecut, Primăria Constanța a trebuit să plătească peste 30.000 de lei pentru repararea stațiilor de biciclete vandalizate care **NU AU FOST FOLOSITE NICIODATĂ.** ◆ PAG. 4

Impact major asupra sănătății populației

Veste EXCELENTĂ pentru pacienții constănțeni!

◆ PAG. 3

Din nou, în sărbătoare

Doi mari sfinți, cinstiți de creștinii ortodocși

◆ PAG. 8

Cumperi ambalaj reciclabil (n-ai încotro) și poți să-l dai înapoi pe bani!

◆ PAG. 2

Promisiuni neonorate ale Guvernului

Sănătatea și Asistența socială, ÎN STRADĂ!



Promisiunile neonorate ale Guvernului scot Sănătatea și Asistența socială în stradă; de data aceasta, organizat! Pe 19 aprilie 2018, membrii Consiliului Național al Federației „Sanitas” din România au decis programul de proteste pentru perioada următoare. ◆ PAG. 5

Thanks, Consiliile al Concurenței!

Țeparii din energie, amendați. Scade factura la curent!

Tarifele la electricitate ar trebui să scadă, după ce o investigație a Consiliului Concurenței (CC) a relevat faptul că mai multe companii din energie s-au înțeles între ele, cauzând prejudicii consumatorilor, a declarat, joi, președintele instituției, Bogdan Chirițoiu, cu prilejul lansării raportului de activitate pentru 2017. Mai multe detalii, citiți în materialul din pagina 8.



Președintele Consiliului Concurenței, Bogdan Chirițoiu: „Vorbim despre ani buni în care prețurile la energie au fost exagerate. În premieră, vrem să recuperăm prejudiciul produs consumatorilor”

Sâmbătă seară, de la ora 20.45, la Ovidiu ◆ PAG. 7

FC Viitorul - FCSB, un meci al orgoliilor

Se citesc contoarele! Stați acasă!

◆ PAG. 5

Protecția Consumatorilor învinge Raiffeisen Bank în instanță

◆ PAG. 3

Gala OSS Fighters, vineri seară, la Sala Sporturilor

◆ PAG. 7